

宪法进万家 大家齐学法

21世纪社区

多举措增强群众法治观念



本报讯 为深入开展法治宣传教育,不断提高全民法治意识,近日,“宪法进万家、大家齐学法”——21世纪社区在健身广场举行了第八个国家宪法日集中宣传活动。

活动过程中,社区工作者向居民讲解什么是宪法、宪法修改的内容以及此次宪法修改的重大意义;社工用通俗易懂的语言阐述了宪法学习的必

要性和重要性,同时相互交流和沟通,引导广大群众和家庭依照宪法和法律行使权利、履行义务,维护好自身合法权益,切实增强了群众的法治观念和

法律意识。活动现场发放国家宪法日宣传页、印有普法标语的扑克等,更将活动现场尊法、学法、守法、用法的氛围推向高潮。
记者 鲁慧 通讯员 李丹丹 文/图

风雅颂社区

弘扬宪法精神 共创和谐社会



本报讯 为进一步提高辖区居民的法治意识,增强法治观念,近日,风雅颂社区开展“弘扬宪法精神 共创和谐社会”主题宣传活动。

活动通过发放法治宣传资料,设置宪法知识趣味游戏及宪法、民法典法律知识有奖竞答等多个互动环节,向居民讲解与生活息息相关的法律法规及纠纷化解、禁毒等方面的知识,积极引导

居民尊法、学法、用法,提高大家的法治意识,增强法治观念,倡导居民在生活中的方方面面注意提高法律意识。

此次国家宪法日宣传活动的开展,调动了广大居民参与学习宪法的热情,提升了普法活动的广度与深度,达到了普及宪法知识、传递法治精神的目标。

记者 鲁慧 通讯员 任萌萌 文/图

国基社区

主题宣传活动让宪法深入人心



本报讯 为更好地宣传宪法,全面提高宪法在社区的知晓率,增强群众宪法至上的理念,让宪法精神深入人心,近日,国基社区党支部联合河南常理律师事务所开展了“宪法进社区”普法宣讲活动。

活动现场,律师事务所律师向居民讲解了宪法相关知识并进行了现场答题,让居民了解宪法、掌握宪法,增强宪法观念,树立宪法权威。同时,结合社区实际及居民需求,将防电信诈骗、预防未成年人犯罪法、法律援助、反食品浪费、疫情防控等法律法规向居民进行详细讲解,增强了居民知法、懂法、守法意识。居民陈翠芬

说:“我听了宣讲触动很大,意识到电信诈骗每时每刻都在我们身边,以后在生活中一定要提高警惕,防止被骗。”社区开展宪法宣传活动可以使宪法精神更加贴近我们的生活,为我们营造了良好的法治氛围。”商户代表李先生说。

此次开展的“宪法进社区”宣传周普法宣传活动,让居民近距离了解了宪法有关知识,在潜移默化中熟悉宪法、认识宪法,提升了法治思维水平。下一步,国基社区将继续采用多种宣传方式,让宪法真正家喻户晓、深入人心。

记者 鲁慧 通讯员 毛红云 文/图

新龙社区

弘扬宪法精神 共建法治社区

本报讯 为进一步弘扬宪法精神,引导辖区居民树立依法维权意识,提高居民依法维权能力,近日,新龙社区联合星光社工开展了宪法日法治宣传活动。

活动中,工作人员用PPT向社区居民进行宪法知识普及,设计室内普法答题环节。通过悬挂宣传横幅、设置普法展板、发放宣传资料、开展互动趣味游戏、设立咨询台等形式,突出宣传宪法及中国特色法律体系,宣传与维护社会稳定和保障改善民生密切相关的法律法规,并就具体内容向社区居民进行了热情讲解。另外,



工作人员积极向社区居民宣传志愿服务精神,号召他们加入新龙社区志愿服务队伍中来,充分发挥“主人翁”作用,共同建设美好家园。

记者 鲁慧 通讯员 高冰 文/图

新田社区

美好生活 德法相伴

本报讯 为营造浓厚的法治宣传氛围,激发辖区居民学法、用法热情,引导社区形成弘扬宪法精神、维护宪法权威的良好风尚,近日,新田社区联合国基路司法所、律师开展了“美好生活、德法相伴”宪法宣传活动。

活动中,新田社区志愿者、人民调解员以及星光社工迎着凛冽的寒风,向周围群众发放了《宪法》《民法典》《未成年人保护法》《反家暴法》等100余份相关法律知识手册。

现场法律咨询服务点位得到了社区居民的欢迎,律师李建伟用生动的案例,深入浅出地向居民讲解与日常生活息息相关的法律条文。居民王先生连声赞道:“我房屋外的水管破了,漏



水产生了一万多元的水费,我觉得自己不应该承担,有没有法律依据,今天的活动帮我解决了这个大难题,举办这样的活动真不错。”

此次活动大大增强了辖区群众的法治观念和合理维权的法治意识,在日常生活中遇到矛盾纠纷时应通过合理的途径来解决问题,运用正确的手段来维护自身的合法权益。

记者 鲁慧 通讯员 李会敏 文/图